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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2017
và nhiệm vụ trọng tâm tháng 5/2017


A. Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2017

I. Công tác phát triển, phổ cập giáo dục

1. Công tác phát triển:

Quy mô trường lớp được đảm bảo tốt theo đúng kế hoạch. Tổng số 86 trường và 01 Trung tâm GDNN&GDTX với 1.224 nhóm lớp; 36.946 học sinh. Trong đó:

+ Mầm non: 29 trường; 355 nhóm lớp với 9.468 trẻ;


+ Tiểu học: 27 trường, 457 lớp - 13.266 học sinh;


+ THCS: 23 trường, 250 lớp - 8.344 học sinh;


+ THPT: 07 trường, 144 lớp - 5.177 học sinh;


+ 01 Trung tâm GDNN&GDTX, 18 lớp - 691 học sinh.

2. Duy trì sĩ số:

- Duy trì đảm bảo sĩ số học sinh, không có học sinh bỏ học đối với cấpTiểu học và THCS, tỷ lệ huy động trẻ ở cấp Mầm non đạt 100% so chỉ tiêu kế hoạch.

- Đảm bảo duy trì tốt sĩ số học sinh, không có học sinh bỏ học, các trường đã rà soát điều tra phổ cập và xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2017-2018.

II. Công tác chuyên môn

1. Chuyên môn mầm non

- Triển khai tập huấn và bồi dưỡng chuyên môn qua mạng 10 mô đun nâng cao dành cho CBQL và GV các trường MN năm học 2016-2017.

- Tổ chức kiểm tra, giám sát việc thực hiện nhiệm vụ năm học trong nhà trường. Các trường cơ bản đã triển khai thực hiện nghiêm túc các hoạt động chuyên môn cũng như các hoạt động khác theo kế hoạch và theo chỉ đạo của phòng Giáo dục và Đào tạo. Cụ thể:

+ Về công tác chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục: Đã xây dựng kế hoạch và  triển khai kịp thời công tác vệ sinh phòng chống các bệnh dịch theo mùa; không để xảy ra tình trạng ngộ độc thực phẩm, mất an toàn vệ sinh thực phẩm và tai nạn thương tích trong các nhà trường.

+ Công tác nuôi dưỡng: Thực hiện việc giao nhận thực phẩm đã đảm bảo có đủ hóa đơn, có ký giao nhận giữa nhà trường và người giao bán; thể hiện được công khai hóa tài chính (thực đơn và cụ thể bữa ăn) hàng ngày kịp thời; có lưu mẫu thức ăn và ghi sổ kiểm thực 03 bước đầy đủ.

+ Về thực hiện chương trình GDMN: Được tổ chức thực hiện các hoạt động đúng kế hoạch chương trình thời khóa biểu theo các độ tuổi; Giáo viên nghiêm túc trong việc soạn, giảng.


+ Công tác tuyên truyền: Các trường thực hiện tương đối nghiêm túc việc công khai hóa các nội dung theo quy định tại Thông tư 09/2009 của Bộ GD&ĐT về thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục trên website của nhà trường và các hoạt động chuyên môn khác kịp thời.

- Các trường tổ chức “Ngày hội dinh dưỡng trẻ thơ”, “Bé vui khỏe năm 2017”. Một số trường đã tổ chức tốt Hội thi “Dinh dưỡng trẻ thơ” lồng ghép với chuyên đề nâng cao phát triển vận động cho trẻ cấp trường. Hội thi truyền tải được các nội dung, kiến thức trong chương trình chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ góp phần nâng cao năng lực quản lý và tổ chức các hoạt động nuôi dưỡng trẻ trong các trường MN; nâng cao hiểu biết, góp phần thay đổi nhận thức, thái độ, thói quen sử dụng sản phẩm dinh dưỡng trong việc tổ chức các hoạt động nuôi dưỡng trẻ tại gia đình và nhà trường. Đặc biệt các trường đã huy động sự tham gia tích cực của các bậc cha mẹ trẻ, cộng đồng (MN: Hoa Lan, Sao Mai, Yên Thọ, Hoa Phượng, Hoàng Quế, Hồng Thái Đông,..).

* Tồn tại:

- Công tác quản lý ở một số đơn vị còn buông lỏng, chưa thật sự quan tâm, chưa kiểm tra giám sát các thành viên trong việc thực hiện nhiệm vụ và các hoạt động diễn ra trong nhà trường; chỉ đạo các hoạt động chưa khoa học, còn giao cho Phó Hiệu trưởng, thiếu sự kiểm tra giám sát thường xuyên.

- Một số đơn vị chưa sử dụng thường xuyên, hiệu quả và hợp lý với các góc hoạt động của bé về các bộ đồ chơi trong lớp. Các trường được cấp phát bộ đồ chơi thông minh khi sử dụng chưa linh hoạt trong việc sắp xếp nhóm trẻ tham gia chơi các loại đồ chơi (yêu cầu từ tư duy đơn giản, đến tư duy có định hướng và phức tạp; yêu cầu kỹ thuật đơn giản đến phức tạp, tỉ mỉ và khéo léo…), việc bố trí các khay, kệ để đồ dùng đồ chơi cho trẻ còn mang tính hình thức, trưng bày chưa thực sự khoa học,…

- Về tổ chức Hội thi “Dinh dưỡng trẻ thơ”: Một số trường không xây dựng kế hoạch, không phê duyệt của chuyên môn, tổ chức quá nhiều nội dung, bố trí tổ chức thiếu khoa học dẫn đến chất lượng Hội thi và công tác tuyên truyền chưa hiệu quả.

2. Chuyên môn Tiểu học

- Tổ chức thành công Hội thi Giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi bậc Tiểu học lần thứ II cấp thị xã, năm học 2016-2017. 100% các trường có GV tham gia. 175 giáo viên trải qua 04 phần thi gồm: Hồ sơ giáo viên tiểu học chủ nhiệm lớp giỏi; hiểu biết, ứng xử tình huống sư phạm trong công tác chủ nhiệm và kể chuyện về công tác chủ nhiệm… Hội thi là hoạt động chuyên môn nghiệp vụ, được tổ chức nhằm mục đích tuyển chọn, công nhận giáo viên đạt danh hiệu giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp Tiểu học; tạo điều kiện để giáo viên thể hiện năng lực, học tập, trao đổi kinh nghiệm về công tác chủ nhiệm lớp; đánh giá thực trạng năng lực, nghiệp vụ sư phạm của đội ngũ giáo viên tiểu học, từ đó xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nâng cao chất lượng dạy và học. Kết thúc Hội thi, BTC công nhận 140/175 đồng chí đạt “Giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi”; trong đó có 11 giáo viên đạt thành tích xuất sắc được Phòng GD&ĐT khen thưởng.


- Tiếp tục chỉ đạo công tác dạy học, giáo dục tại các nhà trường: hoàn thành công tác kiểm tra đánh giá giữa kỳ. Tăng cường kiểm tra, rà soát tiến độ thực hiện theo phân phối chương trình chế độ cho điểm, cập nhật điểm thường xuyên; tăng cường công tác ôn luyện cho học sinh để sẵn sàng tham gia kiểm tra cuối kỳ II.

3. Chuyên môn Trung học cơ sở

- Tổ chức Thi Nghề phổ thông cho học sinh THCS tại 11 Hội đồng thi. Kết quả: 2.516 học sinh đạt loại Giỏi; 01 học sinh đạt loại Khá.

- Tăng cường kiểm tra hoạt động chuyên môn tại các đơn vị. Chỉ đạo rà soát tiến độ thực hiện theo phân phối chương trình, chế độ cho điểm, cập nhật điểm thường xuyên của các nhà trường; tổ chức ôn luyện cho học sinh chuẩn bị kiểm tra học kỳ II.


- Chỉ đạo giáo viên cốt cán ra đề kiểm tra học kỳ II chung toàn thị xã, đảm bảo bám sát tiến độ chương trình, yêu cầu chuẩn kiến thức, kỹ năng, yêu cầu phát triển năng lực học sinh. Tổ chức nghiêm túc các khâu thẩm định đề, in ấn, niêm phong và giao đề cho các đơn vị trường.


III. Tổ chức cán bộ và chế độ chính sách nhà giáo

1. Công tác Tổ chức cán bộ

- Tiếp tục thực hiện việc rà soát nhu cầu về biên chế, số lượng người làm việc trong các trường MN, TH và THCS trên địa bàn trình UBND thị xã, Phòng Nội vụ thị xã ra thông báo đồng ý cho các đơn vị được tiếp tục ký kết HĐLĐ mùa vụ đối với các HĐLĐ đã được ký kết theo các Thông báo của UBND thị xã.

- Phối hợp với Phòng Nội vụ thị xã xây dựng báo cáo kế hoạch thực hiện Kết luận số 38-KL/TU của BTV Tỉnh ủy Quảng Ninh về tinh giản biên chế.

- Tiếp tục thực hiện việc báo cáo số liệu theo đề án 25, đề án tinh giản biên chế theo Nghị định 108 theo thường kỳ.

2. Chế độ chính sách nhà giáo

- Đề nghị UBND thị xã ra quyết định nâng lương, hưởng phụ cấp TNVK và phụ cấp TN nghề  đúng kỳ hạn tháng 4/2017, làm thủ tục nghỉ hưu cho các đồng chí viên chức thuộc diện đúng tuổi trong tháng 4/2017. Trình hồ sơ đề nghị ra thông báo diện nghỉ hưu đúng tuổi tháng 11/2017.

IV. Công nghệ thông tin

- Tham gia dự thi các cuộc thi trên internet: Giải Toán tiếng Việt, tiếng Anh vòng thi cấp toàn quốc năm học 2016-2017; Olympic tiếng Anh (IOE) vòng thi cấp toàn quốc được tổ chức tại thành phố Hạ Long. 


Kết quả cuộc thi giải Toán tiếng Việt, tiếng Anh trên internet vòng thi cấp toàn quốc năm học 2016-2017: 16 HCV, 16 HCB, 21 HCĐ, 10 Khuyến khích. Hai đơn vị trường có số giải cao: TH Vĩnh Khê, THCS Mạo Khê II.


- Tiếp tục xây dựng nội dung, chương trình và tổ chức kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ CNTT của các trường MN, TH và THCS trên địa bàn thị xã (có văn bản đánh giá cụ thể các đơn vị).

- Tổ chức các Hội nghị chuyên đề về “Sử dụng mô hình phòng học thông minh thông qua môi trường mạng WLAN” tại một số đơn vị trường học (có văn bản đánh giá cụ thể riêng).

- Hoàn thành tổ chức tập huấn sử dụng hệ thống soạn duyệt giáo án được tích hợp trên Cổng TTĐT ngành.

- Cổng thông tin của các trường cơ bản đã phản ánh kịp thời các hoạt động của đơn vị trong tháng.

Tuy nhiên, việc cung cấp thông tin trên Cổng thông tin của một số đơn vị chưa kịp thời, không đúng mục thông tin; sổ liên lạc điện tử nhà trường mới cập nhật danh sách học sinh mà chưa có thông tin của học sinh; việc triển khai soạn duyệt giáo án online mới dừng ở việc cấp tài khoản chưa tổ chức thực hiện theo quy định. Nhiều đơn vị chưa tích cực khai thác phòng học thông minh, không tổ chức lịch học cho học sinh. 

V. Công tác Kiểm tra

1. Công tác thanh kiểm tra

- Phòng Giáo dục và Đào tạo kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ năm học, kiểm tra chuyên ngành đối với 02 trường MN: Hồng Thái Đông, Lê Hồng Phong; 01 trường TH: Yên Đức. Kiểm tra toàn diện: 01 trường TH An Sinh A. 

2. Công tác thanh tra khiếu nại tố cáo

- Tiếp nhận, giải quyết kịp thời 01 đơn kiến nghị, ngăn chặn ảnh hưởng không tốt đối với sự nghiệp Giáo dục và Đào tạo.

3. Cải cách hành chính

- 78/78 trường đã nghiêm túc tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 150/KH- PGD&ĐT ngày 17/02/2017 và Công văn số 148/PGD&ĐT ngày 18/02/2017của phòng GD&ĐT thị xã về việc tổ chức Hội nghị quán triệt, triển khai và cam kết thực hiện chủ đề công tác năm 2017 và tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính, xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh; xây dựng nông thôn kiểu mẫu, đô thị văn minh.

- Tổng số trường kiểm tra chủ đề năm 2017: 06 trường (gồm TH: An Sinh, Yên Đức, Tràng Lương; MN: Hồng Thái Đông, Hồng Phong; THCS Tràng Lương).


- Thủ tục hành chính giải quyết trong tháng 4/2017: 01 thủ tục cấp bản sao bằng tốt nghiệp THCS, 02 thủ tục chỉnh sửa bằng tốt nghiệp THCS.

VI. Công tác xây dựng và duy trì trường chuẩn Quốc gia, KĐCLGD


- Chỉ đạo các trường rà soát các tiêu chí và hoàn thiện hồ sơ làm việc với đoàn công tác của Sở GD&ĐT công nhận chuẩn lại đối với 05 trường: MN Tân Việt, MN Hồng Phong, TH Yên Đức; TH Hồng Thái Tây; THCS Yên Đức và đề nghị nâng chuẩn quốc gia mức độ 2 đối với trường MN Hoàng Quế. 

- Các trường MN An Sinh B, MN Bình Minh làm tốt công tác chuẩn bị và đón đoàn Đánh giá ngoài của Sở GD&ĐT.


VII. Công tác HSSV và NGLL


- 100% nhà trường triển khai tổ chức tuyên truyền tốt các hoạt động chào mừng 63 năm chiến thắng Điện Biên Phủ và 42 năm giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước; phân công lịch trực đơn vị, đảm bảo an toàn cho CB, GV, NV, NLĐ và học sinh trong dịp nghỉ lễ 30/4 và 01/5.


- Phối hợp với Trung tâm VH&TT thị xã tổ chức tham gia thi đấu Giải Bóng đá Thiếu niên - Nhi đồng tỉnh Quảng Ninh năm học 2016-2017. Kết quả: Đội Nhi đồng giành Cúp vô địch, Đội Thiếu niên đạt Giải Ba. 


- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày hội sách và các giá trị sống” với những nội dung thiết thực và phong phú như: thi “Giới thiệu sách hay”, thi “Tủ sách lớp học”,  thi “Thuyết minh viên giỏi” giới thiệu về Nhà lưu niệm Bác Hồ xã Hồng Thái Tây. 

+ Toàn thị xã có 695 “Tủ sách lớp học” đều đảm bảo các tiêu chí: Tủ sách lớp học thẩm mỹ và thân thiện; Số lượng sách tại mỗi tủ phong phú (60 cuốn trở lên); Tủ sách bài trí khoa học trong không gian lớp học chan hòa ánh sáng và nhiều cây xanh, có sổ theo dõi mượn, trả, có nội quy thực hiện đọc sách tại lớp học…Có những đơn vị, tủ sách trên trăm cuốn, đều là những sách quý (như tủ sách của học sinh THCS Kim Sơn, THCS Hồng Thái Đông, THCS Thủy An, THCS Mạo Khê II, TH Bình Dương, TH Tràng Lương, TH An Sinh A, TH Tân Việt, TH Vĩnh Khê, TH Quyết Thắng, TH Mạo Khê A, TH Mạo Khê B, TH Hồng Thái Đông, TH Tân Việt, TH Kim Đồng, TH Tràng An…)


Các hoạt động đều có sự hỗ trợ của phụ huynh học sinh trong việc XHH xây dựng tủ sách, sự vào cuộc tích cực của Ban giám hiệu và sự tư vấn của nhân viên thư viện, của giáo viên các nhà trường trong việc lựa chọn sách phù hợp với lứa tuổi học sinh. 


+ Nội dung thi Thuyết minh viên giỏi giới thiệu về “Nhà lưu niệm Bác Hồ” trong Khu Di tích lưu niệm Bác Hồ tại xã Hồng Thái Tây dành cho giáo viên và học sinh yêu cầu người tham gia phải có kiến thức Lịch sử về Bác Hồ, có kỹ năng làm hướng dẫn viên giới thiệu với du khách lôi cuốn, kỹ năng lựa chọn sự kiện để giới thiệu … Phần thể hiện của các cô giáo Lê Hồng Nhung - THCS Nguyễn Đức Cảnh, cô giáo Trần Thị Thu Hiền và học sinh Trần Bảo Ngọc - THCS Mạo Khê I, cô giáo Nguyễn Thị Liên - THCS Nguyễn Du, cô giáo Bùi Thị Thắm - TH Bình Dương, cô giáo Nguyễn Thị Phượng và học sinh Nguyễn Thị Quỳnh Hoa - TH Quyết Thắng, cô giáo Phạm Thị Hà - TH Hoàng Quế, cô giáo Đỗ Giang Thanh và học sinh Phạm Trúc Linh - TH Vĩnh Khê…đã để lại nhiều dấu ấn đặc biệt.

Tuy nhiên, ở một số đơn vị chưa thật đầu tư cho các nội dung thi: tủ sách không đảm bảo theo yêu cầu về thẩm mỹ và sự thân thiện, số lượng sách chưa phong phú, nhiều loại sách không phù hợp với tâm lý lứa tuổi học sinh, ít sách khoa học… Kỹ năng thuyết minh của một số giáo viên, nhân viên thư viện còn yếu, chưa quan tâm sử dụng nhạc nền cho thuyết minh nên hiệu quả chưa cao. 

B. Trọng tâm công tác tháng 5/2017

I. Côngtác phát triển, phổ cập giáo dục: Tiếp tục thực hiện tốt việc duy trì và đảm bảo sĩ số lớp, không để học sinh bỏ học.

II. Công tác chuyên môn

- Tổ chức tổng kết, đánh giá kết quả Hội thi Giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp thị xã dành cho giáo viên Tiểu học; giáo viên dạy giỏi cấp Mầm non; Ngày hội “Sách và giá trị sống năm 2017”.

- Các trường MN tiếp tục huy động và duy trì sĩ số trẻ ra nhóm, lớp đảm bảo kế hoạch được giao, tập trung giải quyết dứt điểm các tồn tại trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ.


- Cấp TH và THCS: Chỉ đạo việc thực hiện triển khai kiểm tra học kỳ II; coi, chấm kiểm tra học kỳ nghiêm túc, nhập điểm và báo cáo đúng quy chế, xếp loại đánh giá học sinh chính xác khách quan, công bằng. Báo cáo kết quả về Phòng GD&ĐT theo đúng kế hoạch.

- Tăng cường công tác chỉ đạo việc ôn tập chuẩn bị Kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT, công tác tuyên truyền nhằm phân luồng học sinh sau tốt nghiệp THCS. Cử giáo viên tham gia coi, chấm thi tuyển sinh THPT theo kế hoạch của Sở GD&ĐT.

- Kiểm tra công tác xét tốt nghiệp THCS năm học 2016-2017 tại các trường THCS trên địa bàn.


III. Tổ chức Cán bộ và chính sách nhà giáo

1. Công tác Tổ chức cán bộ

- Tiếp tục thực thiện và báo cáo tiến độ thực hiện ĐA 25 của ngành GD&ĐT, đề án tinh giản biên chế theo Nghị định 108 theo lộ trình theo yêu cầu của các cấp thẩm quyền.


- Phối hợp với BTC Thị ủy và Phòng Nội vụ thị xã thực hiện quy trình bổ nhiệm CBQL cho các đơn vị theo đúng quy định của Thị ủy Đông Triều.

- Triển khai Kế hoạch tinh giản biên chế nhân viên các nhà trường theo Kết luận số 38-KL/TU của BTV Tỉnh ủy.


2. Chế độ chính sách nhà giáo

- Đề nghị UBND thị xã ra quyết định nâng lương, hưởng phụ cấp TNVK và phụ cấp thâm niên nghề đúng kỳ hạn, làm thủ tục nghỉ hưu cho các đồng chí viên chức thuộc diện đúng tuổi trong tháng 5/2017.

- Tiếp tục rà soát việc thực hiện các chế độ chính sách của viên chức, nhà giáo và người lao động để kịp thời khắc phục các tồn đọng, bất cập trong việc thực hiện các chế độ chính của viên chức và người lao động.

- Tiếp tục tổ chức tốt công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt và thực hiện các chính sách đúng quy định trong các văn bản đã có hiệu lực, mới có hiệu lực đối với viên chức và người lao động trong đơn vị.

IV. Công nghệ thông tin

- Tiếp tục xây dựng nội dung, chương trình và tổ chức kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ CNTT của các trường MN, TH và THCS trên địa bàn thị xã.

- Tiếp tục tổ chức xây dựng kế hoạch và triển khai nhân rộng kết quả của Hội nghị “Sử dụng mạng WLAN vào vận hành điều khiển phòng học thông minh”; công tác soạn giảng giáo án online.

- Tổ chức các chương trình họp truyền trực tuyến.

- Tổ chức ngày hội Khoa học Công nghệ năm 2017.

V. Công tác kiểm tra

- Tiếp tục tuyên truyền Kế hoạch số 611/KH-UBND ngày 25/01/2017 của UBND tỉnh về “Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh” trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh; Kế hoạch số 74-KH/TU ngày 28/12/2016 của Thị ủy Đông Triều; Kế hoạch số 19/KH-UBND ngày 10/02/2017 của UBND thị xã Đông Triều; Kế hoạch 392/KH-SGDĐT ngày 20/2/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo về “Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh” trong ngành Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh; Kế hoạch số 150/ KH- PGD&ĐT ngày 17/02/2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh; xây dựng nông thôn kiểu mẫu, đô thị văn minh.

VI. Các hoạt động khác

- Tiếp thục thực hiện các hoạt động theo kế hoạch của năm học.


- Tổ chức các hoạt động chào mừng 127 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh; 76 năm Thành lập Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh.


- Phối hợp với Văn phòng Sở GD&ĐT Quảng Ninh tổ chức Lê tuyên dương học sinh giỏi của Tỉnh năm học 2016-2017 tại Khu Lưu niệm Bác dừng chân xã Hồng Thái Tây (dự kiến ngày 18/5/2017).


- Phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thị xã Đông Triều tổ chức Hội thi Họa Mi vàng thị xã Đông Triều năm 2017; tổ chức Hội thi Tin học trẻ năm 2017; bàn giao học sinh các trường TH và THCS về sinh hoạt hè tại địa phương. Xây dựng kế hoạch dạy bơi miễn phí cho trẻ em, học sinh tại Bể bơi di động được lắp đặt tại các xã, phường trong hè 2017.

Thu, chấm lựa chọn các sản phẩm tham gia dự Cuộc thi Sáng tạo Thanh thiếu niên nhi đồng tỉnh Quảng Ninh lần thứ II - năm 2017.

- Phối hợp với Phòng Nội vụ tổ chức xét duyệt và hoàn thiện hồ sơ đề nghị các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng năm học 2016-2017.

- Tiếp tục chỉ đạo các đơn vị tập trung xây dựng Kế hoạch về XHH nguồn kinh phí thực hiện chương trình “Điều hòa cho em”; tăng cường CSVC đảm bảo các tiêu chuẩn để công nhận lại trường đạt chuẩn Quốc gia; bổ sung thiết bị, máy tính cho phòng học tin học, phòng học thông minh và hệ thống camera phục vụ công tác quản lý đảm bảo an toàn cho trẻ để công khai tới phụ huynh học sinh và trong quản lý, điều hành thường xuyên, mọi lúc mọi nơi.

- Chỉ đạo các trường tổng kết năm học 2016-2017.

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2017 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 5/2017 của ngành Giáo dục và Đào tạo thị xã. Phòng GD&ĐT yêu cầu các trường MN, TH, THCS trong toàn thị xã nghiêm túc triển khai các nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 5/2017./.
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