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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 8/2017
và nhiệm vụ trọng tâm tháng 9/2017


A. Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 8/2017

I. Công tác phát triển

- Quy mô trường lớp được đảm bảo tốt theo đúng kế hoạch. Tổng số 79 trường với 1.076 nhóm lớp; 30.461 học sinh. Trong đó:

+ Mầm non: 29 trường; 358 nhóm lớp với 7.979 trẻ;


+ Tiểu học: 27 trường; 462 lớpvới 13.753 học sinh;


+ THCS: 23 trường; 256 lớp với 8.729 học sinh.

II. Công tác chuyên môn

1. Chuyên môn Mầm non

- Hoàn thiện công tác bồi dưỡng chuyên môn hè 2017 tại các trường, cụm trường theo khu vực; Thực hành xây dựng kế hoạch giáo dục Chương trình GDMN cho các độ tuổi sau sửa đổi theo Thông tư 28/2016/TT-BGĐT; Tổ chức hoạt động học cho trẻ (chơi, tập đối với trẻ nhà trẻ- học đối với trẻ mẫu giáo); Tổ chức các hoạt động Giáo dục nghệ thuật cho trẻ mẫu giáo thông qua hoạt động trải nghiệm ở trường MN; thực hành đánh giá sự phát triển của trẻ nhà trẻ, trẻ mẫu giáo; thực hành xây dựng khẩu phần ăn cho trẻ.


- Các trường chuẩn bị chu đáo các điều kiện: Vệ sinh trường lớp đảm bảo cảnh quan, môi trường sạch sẽ an toàn để tổ chức cho học sinh tựu trường; phân công giáo viên đón nhận trẻ đến trường, lớp; phân trẻ vào các nhóm, lớp theo độ tuổi.


- Rà soát số lượng giáo viên, nhân viên cấp dưỡng, xây dựng kế hoạch báo cáo lãnh đạo cấp trên để bổ sung giáo viên, hợp đồng câp dưỡng trước khi vào năm học mới. 

- Kiểm tra thẩm định điều kiện cơ sở vật chất và các điều kiện cho 01 cơ sở MN tư thục Tuổi thơ (phường Kim Sơn) xin mở lớp MG 5 tuổi.

2. Chuyên môn Tiểu học

- Tổ chức bồi dưỡng chuyên môn hè năm 2017 tập trung vào các nội dung cơ bản: Công tác xây dựng trường chuẩn Quốc gia; việc thực hiện chương trình theo Quyết định số 16/2006/QĐ-BGDĐT của Bộ GD&ĐT; hướng dẫn cách xây dựng kế hoạch năm học 2017-2018; hướng dẫn công tác đánh giá chuẩn Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên Tiểu học; nâng cao kỹ năng giảng dạy cho giáo viên tiếng Anh tiểu học; cách thức sử dụng sách “Bác Hồ và những bài học về đạo đức lối sống dành cho học sinh”, “Giáo dục văn hóa giao thông”; các nội dung giáo dục hòa nhập, dạy học theo phương pháp Mỹ thuật của Đan Mạch; tiếp tục bồi dưỡng nâng cao kỹ năng ra đề theo Thông tư 22/2016 của Bộ GD&ĐT.


- Chỉ đạo các trường về khung thời gian năm học, thời gian tựu trường, chuẩn bị cho năm học mới 2017-2018.

- Tiến hành công tác đánh giá ngoài đối với trường Tiểu học Tràng An theo chương trình công tác của Sở GD&ĐT.

3. Chuyên môn Trung học cơ sở

- Chỉ đạo các trường THCS thực hiện nghiêm túc các hoạt động chuyên môn ngay từ đầu tháng 8/2017.

- Tham mưu cho Trưởng phòng GD&ĐT ra Quyết định thành lập tổ giáo viên cốt cán bộ môn từ năm học 2017-2018.

- Chỉ đạo các trường các THCS: Tràng An, Tràng Lương, Nguyễn Huệ hoàn thiện hồ sơ, báo cáo xây dựng trường THCS đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2017-2022 để đề nghị Sở GD&ĐT kiểm tra công nhận vào tháng 11/2017.

- Cử cán bộ quản lý, giáo viên cốt cán tham gia tập huấn theo kế hoạch của Sở GD&ĐT.

- Tổ chức bồi dưỡng chuyên môn cho cán bộ quản lý và giáo viên cấp THCS trong toàn thị xã với các nội dung: Xây dựng bài học theo chủ đề; Tổ chức hoạt động học theo định hướng phát triển năng lực học sinh; Đổi mới kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh; Đổi mới mô hình tổ chức dạy học theo tiến trình hoạt động của học sinh; Phương pháp hướng dẫn học sinh tự học; Tạo sản phẩm dạy học tích hợp và vận dụng kiến thức liên môn; Xây dựng các chủ đề dạy học; Nội dung đổi mới sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn theo nghiên cứu bài học; Sinh hoạt chuyên môn qua mạng trường học kết nối; Soạn giáo án trên hệ thống online; Thiết kế bài giảng Elearning.


- Hoàn thành công tác kiểm định đối với trường THCS Hoàng Quế, nhà trường đã được Sở GD&ĐT công nhận trường đạt chuẩn chất lượng giáo dục cấp độ 3.

- Căn cứ vào Hướng dẫn của Sở GD&ĐT, bộ phận chuyên môn THCS đã xây dựng hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2017-2018 đối với cấp học.

III. Tổ chức cán bộ và chế độ chính sách nhà giáo

1. Công tác Tổ chức cán bộ

- Tiếp tục rà soát báo cáo số liệu theo Đề án 25, Đề án tinh giản biên chế theo Nghị định 108 và kế hoạch triển khai thực hiện Kết luận số 38-KL/TU của BTV Tỉnh ủy Quảng Ninh. Tiếp tục tiến hành các lớp bồi dưỡng theo đúng lộ trình thực hiện Kết luận số 38-KL/TU.


- Rà soát, tổng hợp số liệu biên chế, hợp đồng lao động báo cáo Sở GD&ĐT.

- Phối kết hợp với Ban Tổ chức Thị ủy tiến hành công tác bổ nhiệm lại cán bộ quản lý cho các Mầm non, Tiểu học và THCS trên địa bàn thị xã trong tháng 8/2017. Thực hiện quy trình bổ nhiệm, luân chuyển bổ nhiệm Phó Hiệu trưởng cho 02 trường Tiểu học và 04 trường THCS. Thực hiện luân chuyển cán bộ quản lý theo định kỳ công tác đúng quy định.


- Rà soát định biên, biên chế các đơn vị, bổ sung kịp thời HĐLĐ mùa vụ cho các trường Mầm non, Tiểu học và THCS chuẩn bị cho năm học mới 2017-2018. Điều chuyển định biên, biên chế giáo viên cho các đơn vị theo nhu cầu công tác và đề xuất của cá nhân. 

- Tiến hành công tác thẩm định hồ sơ đề nghị ký lại hợp đồng lao động cho các hợp đồng lao động 01 năm hết hạn trong tháng 8/2017, đề xuất với UBND thị xã thực hiện chuyển ký HĐLĐ không xác định thời hạn theo đúng quy định.

2. Chế độ chính sách nhà giáo

- Đề nghị UBND thị xã ra quyết định nâng lương, hưởng phụ cấp TNVK và phụ cấp TN nghề  đúng kỳ hạn tháng 8/2017, làm thủ tục nghỉ hưu cho các đồng chí viên chức thuộc diện đúng tuổi trong tháng 8/2017. 

- Tiếp tục bổ sung, hoàn thiện các hồ sơ đối với cán bộ quản lý có thời gian công tác trước ngày 01/01/1995 để đề nghị với Tỉnh được thụ hưởng chế độ BHXH theo đúng quy định của BHXH.

IV. Công nghệ thông tin

- Chuẩn bị tốt thiết bị CNTT, đường truyền internet đảm bảo hoạt động thông suốt phục vụ Hội nghị học tập chính trị hè năm 2017 qua đường truyền trực tuyến.

- Phối hợp tốt với chuyên môn THCS thực hiện tập huấn soạn duyệt giáo án online, sinh hoạt tổ chuyên môn qua hệ thống trường học kết nối và thiết kế bài giảng E-learning.

- Chuẩn bị chu đáo các thiết bị CNTT và thực hiện tốt nội dung tuyên truyền tại Hội nghị tổng kết năm học 2016-2017 và  triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm học 2017-2018.

V. Công tác Kiểm tra

1. Công tác thanh kiểm tra

- Kiểm tra việc dạy thêm học thêm trong hè 2017.

- Quán triệt đầy đủ các văn bản chỉ đạo của các cấp tới cán bộ, giáo viên, người lao động và học sinh về dạy thêm, học thêm; tổ chức ký cam kết đối với giáo viên về dạy thêm trong hè.

2. Công tác thanh tra khiếu nại tố cáo

- Tiếp nhận, giải quyết kịp thời 01 đơn kiến nghị, ngăn chặn ảnh hưởng không tốt đối với ngành giáo dục.

3. Cải cách hành chính

3.1. Thực hiện chủ đề năm 2017

- Tổng số trường kiểm tra chủ đề năm 2017: 04 trường.

*Ưu điểm: 

- Các trường MN, TH, THCS thực hiện tốt nền nếp, kỷ cương hành chính sau thời gian nghỉ hè.

3.2. Thủ tục hành chính

- Tuyên truyền, thực hiện tốt các thủ tục hành chính trong tháng 8, thực hiện giải quyết 08 thủ tục hành chính chuyển trường tại Trung tâm Hành chính công.

VI. Công tác xây dựng trường chuẩn Quốc gia, KĐCL

- Tiếp tục chỉ đạo các trường rà soát các tiêu chí và hoàn thiện hồ sơ làm việc với đoàn công tác của Sở GD&ĐT công nhận chuẩn và đề nghị nâng chuẩn quốc gia mức độ 2.

VII. Công tác khác

- Kiểm tra công tác dạy bơi ở các trường có đặt bể bơi trên địa bàn, đến 31/8/2017 nhiều trường đã hoàn thành công tác dạy bơi và kỹ năng cứu đuối cho học sinh theo kế hoạch. Học sinh tham gia các lớp bơi được học từ 12-15 buổi/lớp, sau khi kết thúc khóa học tỷ lệ biết bơi đạt trên 90%. Hiện nay một số trường vẫn đang tiếp tục triển khai, dự kiến kết thúc vào cuối tháng 9/2017.

- Chỉ đạo giáo viên trong toàn ngành và học sinh cấp THCS tham gia dự thi tìm hiểu "Lịch sử quan hệ đặc biệt Việt Nam-Lào, Lào-Việt Nam" do Thị ủy và Sở GD&ĐT tổ chức.

- Triển khai cuộc thi Tìm hiểu pháp luật trực tuyến cho cán bộ, giáo viên, nhân viên học sinh trong toàn ngành.

- Tổ chức thành công Hội nghị tổng kết năm học 2016-2017 và triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm học 2017-2018.

- Dâng hương tưởng niệm tại Khu lưu niệm Bác dừng chân xã Hồng Thái Tây nhân dịp kỷ niệm 72 năm ngày Quốc khánh 2-9.

- Thành lập các đoàn kiểm tra công tác chuẩn bị cho năm học mới. Các trường cơ bản đã đảm bảo về cơ sở vật chất, đội ngũ, cảnh quan và các điều kiện khác phục vụ tốt cho công tác dạy và học.

- Hướng dẫn các đơn vị tổ chức ngày Khai giảng năm học 2017-2018 theo đúng kế hoạch của Sở GD&ĐT. 


- Tham mưu cho Thị ủy, UBND thị xã thành lập các Đoàn đại biểu dự và chúc mừng các đơn vị trường nhân dịp khai giảng năm học mới 2017-2018.

B. Trọng tâm công tác tháng 9/2017

I. Công tác phát triển, phổ cập giáo dục

- Duy trì tốt quy mô trường lớp đầu năm học mới theo đúng kế hoạch.

II. Công tác chuyên môn

1. Cấp Mầm non

- Tổng hợp số liệu (học sinh, đội ngũ giáo viên) phụ trách nhóm, lớp đầu năm học báo cáo về Sở GD&ĐT.

- Tham gia Đoàn đánh giá ngoài trường MN An Sinh A và MN Tân Việt theo Quyết định của Sở GD&ĐT.

- Xây dựng và ban hành nhiệm vụ năm học 2017-2018 cấp học mầm non. Chỉ đạo và hướng dẫn các nhà trường triển khai thực hiện.


- Duyệt kế hoạch nhiệm vụ năm học 2017-2018; Kiểm tra công tác xây dựng kế hoạch giáo dục thực hiện chương trình GDMN sau sửa đổi bổ sung theo Thông tư  28/2016/TT-BGD&ĐT một số trường mầm non.



- Tập huấn công tác quản lý và thực hiện chương trình chăm sóc, nuôi dưỡng giáo dục cho các cơ sở MN tư thục trên địa bàn thị xã.


2. Cấp Tiểu học


- Tham dự Hội nghị Hội nghị triển khai phần mềm “Xây dựng thực đơn cân bằng dinh dưỡng do Sở GD&ĐT phối hợp với Công ty Ajinomoto Việt Nam tổ chức tại Hạ Long.

- Hướng dẫn thực hiện công tác Phổ cập giáo dục tiểu học. Chỉ đạo các trường kết hợp với các trường MN, THCS thực hiện nhập trực tuyến số liệu PCGD, hoàn thiện hồ sơ PCGD của địa phương.

- Duyệt kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2017-2018. 

3. Cấp THCS

- Chỉ đạo các trường tiếp tục thực hiện tốt các nề nếp chuyên môn ngay từ đầu năm học. Giám sát, kiểm tra hoạt động của các nhà trường trong ngày đầu tiên năm học mới. 

- Chỉ đạo các nhà trường cử cán bộ, giáo viên tham gia các đợt tập huấn theo kế hoạch của Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT.

- Triển khai nhiệm vụ chuyên môn đối với đội ngũ Phó Hiệu trưởng, giáo viên tổ cốt cán bộ môn.

- Duyệt kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2017-2018.

- Tổ chức Hội nghị chuyên đề "Tăng cường tích hợp giáo dục đạo đức trong nhà trường".

III. Tổ chức Cán bộ và chính sách nhà giáo
1. Công tác Tổ chức cán bộ

- Tiếp tục rà soát biên chế, hợp đồng lao động báo cáo về Sở GD&ĐT theo yêu cầu.


- Chuẩn bị hồ sơ duyệt biên chế cho năm học 2017-2018.

- Tiếp tục thực thiện và báo cáo tiến độ thực hiện ĐA 25 của ngành GD&ĐT, đề án tinh giản biên chế theo Nghị định 108 theo lộ trình theo yêu cầu của các cấp thẩm quyền.

- Phối hợp với BTC Thị ủy và Phòng Nội vụ thị xã thực hiện quy trình bổ nhiệm CBQL cho các đơn vị còn thiếu theo đúng quy định của Thị ủy Đông Triều. Tiếp tục thực hiện luân chuyển cán bộ quản lý cho các đơn vị.

- Thực hiện các nội dung của Kế hoạch tinh giản biên chế ở vị trí nhân viên các nhà trường theo Kết luận số 38-KL/TU của BTV Tỉnh ủy.

- Tiếp tục rà soát định biên, biên chế các đơn vị, đề xuất với UBND thị xã tiếp tục ký HĐLĐ cho các đơn vị còn thiếu theo đúng nhu cầu.


- Phối kết hợp với các bộ phận chuyên môn thực hiện công tác duyệt kế hoạch năm học của các cấp học. Thực hiện việc kiểm tra đầu năm học đối với các đơn vị trường học trên địa bàn thị xã về thực hiện ký kết hợp đồng lao động.

- Tiếp tục rà soát đối tượng giáo viên diện HĐLĐ hết hạn ký trong tháng 9 và tháng 10/2017 để đề nghị với UBND thị xã ký HĐLĐ theo đúng quy định.


2. Chế độ chính sách nhà giáo

- Đề nghị UBND thị xã ra quyết định nâng lương, hưởng phụ cấp TNVK và phụ cấp thâm niên nghề đúng kỳ hạn, làm thủ tục nghỉ hưu cho các đồng chí viên chức thuộc diện đúng tuổi trong tháng 9/2017.

- Tiếp tục rà soát việc thực hiện các chế độ chính sách của viên chức, nhà giáo và người lao động để kịp thời khắc phục các tồn đọng, bất cập trong việc thực hiện các chế độ chính của viên chức và người lao động.

- Tiếp tục tổ chức tốt công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt và thực hiện các chính sách đúng quy định trong các văn bản đã có hiệu lực, mới có hiệu lực đối với viên chức và người lao động trong đơn vị.

- Phối kết hợp với trường Cao đẳng Y Quảng Ninh để mở lớp đào tạo theo kế hoạch thực hiện Kết luận số 38-KL/TU của Tỉnh ủy.

IV. Công nghệ thông tin

- Xây dựng kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin năm học 2017-2018 theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Sở Giáo dục và Đào tạo.


- Xây dựng hướng dẫn đánh giá ứng dụng Công nghệ thông tin cho các trường MN, TH và THCS.


- Tiếp tục thực hiện tập huấn phòng họp trực tuyến cho các trường MN, TH và THCS. 


- Phối hợp với các bộ phận và các đơn vị thuộc Phòng GD&ĐT xây dựng Kế hoạch và hướng dẫn triển khai nhiệm vụ CNTT năm học 2017-2018 trong toàn ngành; duyệt Kế hoạch cụ thể cho các đơn vị trường.

V. Công tác kiểm tra

1. Công tác kiểm tra

- Kiểm tra thực hiện nền nếp, kỷ luật, kỷ cương hành chính tại các trường MN, TH, THCS.

- Kiểm tra thực hiện các khoản thu đầu năm học đối với các trường MN, TH, THCS.

- Tổ chức hội nghị tấp huấn nâng cao công tác quản lý thu - chi các khoản đóng góp của cha mẹ học sinh đối với người học.

2. Giải quyết khiếu nại, tố cáo

- Giải quyết các đơn thư mới phát sinh.

3. Cải cách hành chính

- Tiếp tục nâng cao năng lực cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động về thực hiện Chính quyền điện tử tại đơn vị trường. 

- Kiểm tra, giám sát việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh; xây dựng nông thôn kiểu mẫu, đô thị văn minh tại các trường MN, TH, THCS.

VI. Các hoạt động khác

- Hướng dẫn các trường trên địa bàn thị xã tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức, người lao động năm học 2017-2018 theo đúng quy định. Duyệt Kế hoạch đối với từng cấp học.

- Tiếp tục chỉ đạo và kiểm tra công tác dạy bơi tại một số trường chưa hoàn thành theo kế hoạch.

- Tổ chức tập luyện cho học sinh TH, THCS các màn đồng diễn được phân công tại ngày khai mạc Đại hội TDTT thị xã Đông Triều năm 2017.

- Tuyển chọn các vận động viên là cán bộ, giáo viên, nhân viên trong ngành thành lập đội tuyển tham gia các giải thể thao tại lễ hội đền An Sinh năm 2017. 

- Tập huấn công tác VSATTP và Y tế trường học cho các trường mầm non, các cơ sở MN tư thục và trường Tiểu học có tổ chức ăn bán trú trên địa bàn thị xã. 

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 8/2017 và triển khai nhiệm vụ trọng tâm công tác tháng 9/2017 của ngành Giáo dục và Đào tạo thị xã./.
	Nơi nhận:

- UBND thị xã (b/c);
- Các trường MN, TH, THCS;
- Cổng TTĐT Ngành;

- Lưu: VP, THTĐ.
	TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Lê Thu Trà
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