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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


      Đông Triều, ngày 19 tháng 7 năm 2012.

	V/v hướng dẫn quy trình xét chuyển vào viên chức đối với giáo viên mầm non hợp đồng lâu năm tại các cơ sở giáo dục mầm non công lập trong huyện
	


Kính gửi: Các trường Mầm non trong huyện.
Thực hiện Công văn số 1041/SNV-QLCC, VC ngày 18/7/2012 của Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ninh về việc Hướng dẫn quy trình xét chuyển vào viên chức đối với giáo viên mầm non hợp đồng lâu năm tại các cơ sở giáo dục mầm non công lập trong tỉnh.
Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn quy trình xét chuyển vào viên chức đối với giáo viên mầm non hợp đồng lâu năm tại các cơ sở giáo dục mầm non công lập trong huyện như sau:

1, Đối tượng xét.

Giáo viên mầm non hiện đang hợp đồng trong 28 trường mầm non công lập huyện Đông Triều có các điều kiện sau:

· Đang hợp đồng dân lập có đóng BHXH.

· Có trình độ từ trung cấp trở lên chuyên ngành mầm non, mẫu giáo hoặc nhà trẻ.

· Có tổng thời gian tham gia BHXH (trong ngành giáo dục, kể các thời gian tham gia BHXH tại các trường tư thục hoặc những cơ sở giáo dục khác trong toàn quốc nhưng nay đang tham gia tại trường công lập của huyện) từ 60 tháng trở lên tính đến hết tháng 7/2012 (Tham gia BHXH từ tháng 8/2007 trở về trước).

· Có đầy đủ hồ sơ theo quy định.

2, Quy trình thực hiện.

2.1, Lập hội đồng cấp trường.

- Thành phần:

+ Ban giám hiệu;

+ Chủ tịch công đoàn cơ sở;

+ Nhân viên Kế toán.

· Quy trình thực hiện.

+ Công khai quy định của Phòng GD ĐT về Đối tượng xét, quy trình xét và thủ tục hồ sơ. (thông báo tới đội ngũ nhà trường, công khai trên trang web của nhà trường).

+ Dựa trên tiêu chuẩn về đối tượng, đăng ký của giáo viên, Hội đồng tiến hành rà soát hồ sơ, lập danh sách các đối tượng đủ tiêu chuẩn (lập thêm 01 danh sách các đối tượng là giáo viên hợp đồng chưa đủa điều kiện xét chuyển).

a, Hồ sơ cá nhân theo quy định gồm 07 mục, trong mỗi hồ sơ sắp thứ tự theo các mục sau:

1) Sơ yếu lí lịch của cá nhân theo mẫu 2C (có xác nhận của Hiệu trưởng nhà trường).

2) Đơn xin xét chuyển vào biên chế (theo mẫu gửi kèm).

3) Bản sao giấy khai sinh.

4) Bản công chứng các văn bằng tốt nghiệp chuyên môn mầm non. Đối với các trường hợp có nhiều văn bàng chuyên môn mầm non (Sơ cấp, Trung cấp, Cao đẳng, Đại học…) đề nghị nộp đủ làm cơ sở xếp lương, chứng chỉ tin học, chứng chỉ ngoại ngữ.

5) Bản sao (có công chứng) sổ BHXH hoặc bản ghi quá trình đóng BHXH được cơ qn BHXH huyện xác nhận.
6) Bản nhận xét đánh giá của Nhà trường đối với quá trình công tác của giáo viên.

7) Giấy khám sức khoẻ không quá 06 tháng (tính đến hết tháng 6/2012).


Mỗi cá nhân đủ điều kiện xét chuyển nộp 02 bộ hồ sơ.

b, Hồ sơ của Hội đồng xét cấp trường.

Mỗi trường nộp 02 bộ hồ sơ bao gồm: 01 biên bản họp triển khai nội dung, 01 biên bản họp xét của hội đồng trường, 01 danh sách các cá nhân đủ tiêu chuẩn, 01 danh sách giáo viên mầm non chưa đủ điều kiện xét chuyển (theo mẫu đính kèm), Hồ sơ của các cá nhân đủ điều kiện xét chuyển, (hồ sơ sắp thứ tự theo danh sách)
2.2, UBND huyện sẽ thành lập hội đồng để xét và lập hồ sơ đề nghị Sở Nội vụ xét chuyển viên chức đúng đối tượng.
3, Thời gian thực hiện.


Các trường hoàn thành hồ sơ và nộp(văn bản và bản điện tử) về Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện trong ngày 21/6/2012 qua bộ phận TCCB. Quá thời hạn trên, trường nào không nộp đủ theo quy định, hiệu trưởng nhà trường phải chịu hoàn toàn trách nhiệm.
Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc đề nghị liên hệ trực tiếp Bộ phận TCCB- Phòng GD ĐT huyện: đ/c Hoàng Quang Phong- ĐT: 0987 567 444
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