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      Kính gửi: Các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở trong toàn huyện 
Từ ngày 01/01/2012 đến nay, tình hình bệnh tay chân miệng tiếp tục diễn biến phức tạp trên phạm vi cả nước, tính đến ngày 20/02/2012 cả nước đã ghi nhận 6.328 trường hợp mắc tại 60/63 tỉnh, thành phố trong đó có 9 trường hợp tử vong. Các trường hợp mắc và tử vong tập trung chủ yếu ở trẻ dưới 5 tuổi và có nguy cơ tiếp tục gia tăng số mắc và tử vong. 

Thực hiện công văn số 586 /SGD&ĐT-CNTT ngày 07/3/2012 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường phòng, chống dịch tay chân miệng; Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở trong toàn huyện thực hiện tốt những nội dung sau:

1. Tiếp tục tổ chức chiến dịch truyền thông về bệnh tay chân miệng và các biện pháp phòng, chống bệnh cho cán bộ quản lý giáo dục, cán bộ y tế trường học, giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh và người chăm sóc trẻ.

- Các nhà trường phối hợp chặt chẽ với cơ sở Y tế trên địa bàn tổ chức chiến dịch truyền thông với nhiều hình thức khác nhau: nói chuyện, hội thảo, sinh hoạt lớp, câu lạc bộ, các buổi sinh hoạt đội, phát thanh, truyền hình, băng zôn, khẩu hiệu, tranh áp phích, tờ rơi...nhằm truyền tải thông tin đến với mọi người để mọi người hiểu và tự giác tham gia tích cực, có hiệu quả nhằm ngăn chặn sự lây lan của bệnh tay chân miệng.

- Trong giờ đón và trả trẻ (đối với cấp học mầm non) giáo viên trực tiếp là một tuyên truyền viên tích cực phổ biến cách phòng, chống bệnh tay chân miệng; phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh, có biện pháp cách ly để tránh lây lan trong gia đình và cộng đồng; đưa trẻ đến cơ sở y tế để được điều trị kịp thời; đảm bảo vệ sinh môi trường và vệ sinh an toàn thực phẩm tại gia đình.  

2. Thực hiện vệ sinh cá nhân, vệ sinh an toàn thực phẩm.

- Đảm bảo ăn chín, uống chín; không cho trẻ uống chung cốc và ăn chung thìa, đũa, bát.

- Không dùng chung gối, chung khăn mặt cho trẻ. Sau mỗi ngày phải giặt và khử trùng khăn mặt của trẻ.

- Các cô nuôi dạy trẻ, người chăm sóc trẻ tại các cơ sở giáo dục phải thực hiện rửa tay nhiều lần bằng xà phòng, đặc biệt trước khi chuẩn bị thức ăn, cho trẻ ăn và sau khi thay tã lót và rửa cho trẻ sau khi đi vệ sinh.

3. Tiến hành chiến dịch vệ sinh môi trường tại các trường học và các cơ sở chăm sóc trẻ.

- Thường xuyên lau sạch các bề mặt và vật dụng, đồ chơi bị nhiễm bẩn bằng xà phòng, dung dịch sát khuẩn thông thường hoặc Chloramin B ít nhất 2 lần trong ngày, đảm bảo lớp học thông gió hằng ngày.

- Đảm bảo môi trường xung quanh nhà trường và cơ sở chăm sóc trẻ sạch sẽ, thoáng mát.

- Bố trí khu vực rửa tay bằng xà phòng, đảm bảo thường xuyên có xà phòng và nước sạch để trẻ, học sinh rửa tay trước khi ăn và sau khi đi vệ sinh.

- Có khu vực xử lý chất thải theo quy định. 

4. Theo dõi sức khoẻ  của trẻ và học sinh, cách ly và điều trị kịp thời.

- Đảm bảo tất cả các trẻ, học sinh khi đi học được theo dõi sát sức khoẻ để phát hiện kịp thời các trường hợp mắc bệnh.

- Nếu trẻ, học sinh có biểu hiện bệnh như sốt, xuất hiện nốt phỏng ở bàn tay, bàn chân hoặc miệng, phải thông báo cho cha mẹ biết để trẻ, học sinh được cách ly, đưa đến cơ sở y tế khám và điều trị kịp thời.

- Khi trẻ, học sinh có dấu hiệu trên thì cho học sinh nghỉ học để tránh lây bệnh cho các trẻ, học sinh khác trong nhà trường .

Nhận được công văn này, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở trong toàn huyện nghiêm túc triển khai thực hiện./. 
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