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A. TÌNH HÌNH PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI THÁNG 11 NĂM 2011
I. KẾT QUẢ PHÁT TRIỂN KINH TẾ
1. Sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp

1.1. Trồng trọt:
Tổng diện tích gieo trồng cả năm là 11.844,8 ha đạt 95,5% kế hoạch và bằng 97,6% so với cùng kỳ năm 2010. Trong đó: Diện tích cây lúa: 9.484ha đạt 101% kế hoạch, bằng 98,4% so với năm 2010. Năng suất lúa bình quân năm 2011 đạt 61,09 tạ/ha/năm, tăng 5,44 tạ/ha/năm. Tổng sản lượng lương thực đạt 58.968 tấn đạt 110% kế hoạch tỉnh, 110% mục tiêu huyện và bằng 107,6% so với năm 2010. Trong đó sản lượng thóc đạt 57.940,4 tấn, ngô đạt 1.027,5 tấn. Thu nhập bình quân ước đạt 94 triệu đồng/ha/năm.
1.2. Chăn nuôi:
Tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra, giám sát tình hình tiêm phòng trên địa bàn huyện. Công tác tiêm phòng đạt đư​ợc kết quả như​ sau: Bệnh chó dại 5.000 liều; Bệnh lở mồm long móng 23.470 liều; Tụ huyết trùng trâu bò đ​ược 2.500 liều; Các bệnh ở lợn 22.913 liều. Tổng đàn gia súc, gia cầm tính đến ngày 01/10/2011 là 748.993 con. Trong đó: đàn trâu bò là 4.852 con, bằng 71,5% so với cùng kỳ; đàn lợn là 61.788 con bằng 80,4% so với cùng kỳ; đàn gia cầm là 643.400 con bằng 107,5% so với cùng kỳ; vật nuôi khác là 41.853 con. 

1.3. Nuôi trồng thuỷ sản:
Diện tích mặt nước nuôi trồng thuỷ sản toàn huyện: 1.318,4 ha bằng 101,1% so với cùng kỳ. Năng suất nuôi trồng thuỷ sản bình quân đạt từ 3-5 tấn/ha. Đến nay, sản lượng thủy sản ước đạt 3.600 tấn, trong đó khoảng 500 tấn đánh bắt. Công tác bảo vệ nguồn lợi thuỷ sản, khai thác và quản lý tàu cá tiếp tục được quan tâm và thực hiện tốt.
1.4. Lâm nghiệp:
Toàn huyện đã trồng được 152 ha rừng các loại đạt 60,8% kế hoạch tỉnh, đạt 12,7% kế hoạch huyện, bằng 20,1% so với cùng kỳ. Công tác bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng trong mùa hanh khô được các cơ quan chuyên môn, các địa phương thường xuyên quan tâm chỉ đạo nên trong tháng không xảy ra cháy rừng.
1.5. Công tác thuỷ lợi:
UBND huyện đã chỉ đạo các phòng ban chuyên môn của huyện và UBND các xã, thị trấn thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc tưới, tiêu nước của các công trình thuỷ lợi trên địa bàn, phục vụ sản xuất vụ mùa đạt kết quả. Hoàn thành sửa chữa các công trình thuỷ lợi phục vụ công tác phòng chống lụt bão, phục vụ tưới tiêu cho cây trồng năm 2011.
2. Công tác quy hoạch, quản lý đất đai, tài nguyên và môi trường

- Trong tháng đã triển khai công tác quy hoạch và thoả thuận quy hoạch cho 11 dự án với diện tích 142,36 ha; trong đó 05 quy hoạch dự án đất dân cư với diện tích 36,59 ha; 03 quy hoạch dự án sản xuất với diện tích 105,5 ha. 
- Công tác quản lý nhà nước về đất đai được tăng cường: Trong tháng, UBND huyện đã chỉ đạo các cơ quan chuyên môn phối hợp với UBND các xã, thị trấn bàn giao đất cho 07 đơn vị sử dụng đất với tổng diện tích 35,47 ha; thẩm tra hồ sơ xin thuê đất của 11 đơn vị; thông báo thu hồi đất với diện tích trên 37 ha cho 13 dự án. Chỉ đạo thực hiện tốt công tác thống kê đất đai, đo đạc bản đồ địa chính và quy hoạch sử dụng đất. Hoàn thành phương án xây dựng giá các loại đất năm 2012.
- Công tác đền bù giải phóng mặt bằng: Chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ giải phóng mặt bằng các dự án trên địa bàn huyện. 11 tháng, đã giải phóng mặt bằng xong và bàn giao 13 dự án cho chủ đầu tư. Tiếp tục chỉ đạo giải quyết tiếp các vướng mắc liên quan đến công tác giải phóng mặt bằng một số công trình, dự án trọng điểm như: Dự án khu đô thị Kim Sơn, Dự án khu đô thị Hoàng Hoa Thám; Dự án đường dây 500 KV mạch 2; Dự án cải tạo nâng cấp tuyến đường 186 (đợt 1)...
- Công tác quản lý tài nguyên tiếp tục được quan tâm. UBND huyện đã chỉ đạo các cơ quan chuyên môn phối hợp với các xã, thị trấn tăng cường công tác quản lý các hoạt động khai thác, vận chuyển, chế biến và tiêu thụ than trên địa bàn. Chỉ đạo các xã, thị trấn đánh giá công tác phối hợp quản lý tài nguyên than; triển khai ký cam kết và quy chế phối hợp với các đơn vị ngành than trên địa bàn huyện. Thành lập Trạm công tác liên ngành để kiểm tra, xử lý các hoạt động khai thác, vận chuyển, kinh doanh cát trái phép trên đị bàn. Đoàn kiểm tra liên ngành của huyện đã phối hợp với các xã, thị trấn và các đơn vị có liên quan đã tăng cường kiểm tra, qua đó phát hiện và triệt phá các điểm khai thác, vận chuyển, kinh doanh than, cát, sét trái phép. 11 tháng, đã kiểm tra xử phạt hành chính 50 trường hợp vận chuyển, chế biến, kinh doanh than không rõ nguồn gốc, phạt tiền 147 triệu đồng, tịch thu 546 tấn than các loại.
3. Công nghiệp, xây dựng cơ bản và giao thông
- Tình hình sản xuất công nghiệp tháng 11 trên địa bàn huyện có nhiều thuận lợi do giá cả vật tư, nguyên liệu cơ bản ổn định. Giá trị sản xuất công nghiệp tháng 11 ước đạt 140 tỷ đồng; 11 tháng ước đạt 1.420 tỷ đồng, bằng 93,26% kế hoạch tỉnh giao. Trong đó giá trị sản xuất công nghiệp địa phương tháng 11 ước đạt 39 tỷ đồng; 11 tháng ước đạt 350 tỷ đồng, bằng 118,5% kế hoạch tỉnh giao. Một số sản phẩm chủ yếu 11 tháng như: Than sạch 2.927 nghìn tấn, đạt 108,4% kế hoạch tỉnh; gạch ngói quy chuẩn 478 triệu viên, đạt 95,6% kế hoạch tỉnh, đá xây dựng 120 nghìn m3, cát xây dựng 44 nghìn m3... Chỉ đạo các cơ quan chuyên môn hoàn chỉnh Chương trình của Ban chấp hành Đảng bộ huyện về lãnh đạo phát triển công nghiệp giai đoạn 2011 - 2015
- Thực hiện tốt việc quản lý xây dựng theo chức năng quản lý nhà nước. Tập trung chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ đầu tư và giải ngân vốn đầu tư xây dựng cơ bản. Năm 2011, trên địa bàn huyện triển khai 56 dự án công trình, đến nay đã hoàn thành 20 dự án công trình; 23 dự án công trình chuyển tiếp và 13 dự án công trình mới. Tập trung chỉ đạo quyết toán và thẩm định quyết toán các công trình xây dựng cơ bản.
- Tiếp tục hực hiện tốt việc duy tu bảo dưỡng tuyến đường trục của huyện theo định kỳ. Chỉ đạo các xã, thị trấn triển khai kế hoạch tăng cường công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông và giải toả hành lang an toàn giao thông đường bộ để thực hiện đầu tư nâng cấp, chỉnh trang đô thị huyện.
4. Dịch vụ - thương mại
Hoạt động dịch vụ thương mại trên địa bàn huyện tiếp tục ổn định, phát triển. Tổng giá trị gia tăng ngành dịch vụ thương mại tháng 11 ước đạt 52 tỷ đồng, 11 tháng ước đạt 602 tỷ đồng, bằng 113% so với cùng kỳ. Công tác kiểm tra, kiểm soát thị trường, chống buôn lậu và gian lận thương mại được duy trì. Chỉ đạo các cơ quan chuyên môn hoàn chỉnh Chương trình của Ban chấp hành Đảng bộ huyện về lãnh đạo phát triển dịch vụ giai đoạn 2011 - 2015.
5. Tài chính - ngân sách
- Tổng thu ngân sách tháng 11 ước thực hiện 21,72 tỷ đồng; tổng thu 11 tháng ước thực hiện 465,45 tỷ đồng, đạt 134,6% dự toán tỉnh, 101,67% dự toán huyện. Trong đó, thu trên địa bàn 11 tháng ước đạt 137,5 tỷ đồng, đạt 138,37% dự toán tỉnh, 90,2% dự toán huyện. Một số khoản thu đạt khá như: thu lệ phí trước bạ ước đạt 20,9 tỷ đồng đạt 135,2% dự toán tỉnh, 126,5% dự toán huyện; thu phí và lệ phí ước đạt 13,76 tỷ đồng đạt 108,4% dự toán tỉnh, 101,5% dự toán huyện...
- Tổng chi ngân sách tháng 11 ước thực hiện 39,08 tỷ đồng, 11 tháng ước thực hiện 421,6 tỷ đồng, đạt 122,4% dự toán tỉnh, 85,8% dự toán huyện. Trong đó: Chi đầu tư phát triển 11 tháng ước đạt 97,14 tỷ đồng, đạt 366,6% dự toán tỉnh, 92,87% dự toán huyện; Chi thường xuyên ước thực hiện 311,4 tỷ đồng, đạt 101% dự toán tỉnh, 87,5% dự toán huyện.
6. Thực hiện Chương trình xây dựng Nông thôn mới gắn với xây dựng và phát triển đô thị của huyện
- Hoàn thành phê duyệt Đồ án quy hoạch và Đề án xây dựng nông thôn mới cho 19/19 xã theo quy định. Rà soát lập báo cáo kinh tế kỹ thuật, dự án đầu tư xây dựng, nâng cấp trường đạt chuẩn quốc gia giai đoạn 1, giai đoạn 2 trình cơ quan chức năng phê duyệt. Hoàn thành lập thiết kế kỹ thuật 64 nhà văn hoá tiếp tục cần sửa chữa, nâng cấp.
- Công tác thông tin tuyên truyền về xây dựng nông thôn mới tiếp tục được đẩy mạnh. Cả hệ thống chính trị đã và đang vào cuộc vận động nhân dân hiến đất, giải phóng mặt bằng làm đường giao thông nông thôn. Tổng diện tích đất do nhân dân hiến để làm đường giao thông đến nay ước tính 52.717m2, trong đó đất thổ cư là 23.551m2, đất nông nghiệp 29.291m2; đã phá dỡ 6.716,5m2 tường bao, chặt 4.013 cây ăn quả; với tổng số hộ hiến đất là 728 hộ. 
- Tiếp tục tiếp nhận nguồn lực từ tỉnh và phân bổ nguồn vốn cho các xã để đẩy nhanh tiến độ xây dựng nông thôn mới. Đến nay, UBND huyện đã bổ sung 7,6 tỷ đồng cho ngân sách các xã; Bổ sung nguồn vốn thuộc huyện quản lý 7,6 tỷ đồng: trong đó hỗ trợ cho sản xuất nông nghiệp 20% bằng 1,6 tỷ đồng; mua xe chở rác cho các xã 0,6 tỷ đồng; công tác chuẩn bị đầu tư cho các trường mầm non để đạt chuẩn năm 2012 là: 1,25 tỷ đồng; hỗ trợ xây dựng đường giao thông nông thôn cho các xã 4,15 tỷ đồng. Đến nay các cơ quan chuyên môn đã phối hợp với UBND các xã, đơn vị tư vấn triển khai thực hiện phấn đấu giải ngân xong trong tháng 12/2011.
II. VĂN HOÁ XÃ HỘI 
1. Văn hoá thông tin, thể dục thể thao
- Hoạt động văn hoá, thông tin, thể dục thể thao tiếp tục có nhiều đổi mới. Chỉ đạo thực hiện tốt công tác thông tin, tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn, phục vụ nhiệm vụ chính trị và phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. Tổ chức tốt các hoạt động văn hoá - văn nghệ - thể dục thể thao và thông tin tuyên truyền phục vụ ngày hội Đại đoàn kết dân tộc 18/11. Xây dựng và duy trì tốt chuyên mục “Pháp luật và đời sống”, chuyên mục “Xây dựng nông thôn mới” trên hệ thống truyền thanh, truyền hình huyện. Trong tháng Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện đã xây dựng 26 chương trình phát thanh với 188 tin, bài; 04 chương trình truyền hình với 81 tin, bài, phóng sự. Đã chỉ đạo, tổ chức thành công cuộc vận động bầu chọn Vịnh Hạ Long là một trong bảy kỳ quan thiên nhiên mới của thế giới.
 - Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá” được đẩy mạnh. Phối hợp kiểm tra, rà soát, đánh giá công tác xây dựng làng, khu phố văn hoá tại các xã, thị trấn năm 2011. Chỉ đạo các phòng ban chuyên môn và các địa phương tổ chức tốt Lễ hội đền An Sinh năm 2011. Trong tháng đã tổ chức 17 cuộc kiểm tra đối với 79 hộ kinh doanh các dịch vụ văn hoá trên địa bàn huyện. Công tác quản lý và bảo tồn các di tích, các hoạt động tôn giáo, lễ hội được tăng cường. Đã chỉ đạo phòng ban chuyên môn phối hợp với UBND các xã, thị trấn tổ chức 9 cuộc kiểm tra đối với 14 điểm di tích trên địa bàn huyện.
2. Sự nghiệp giáo dục - đào tạo
Chất lượng giáo dục được giữ vững và nâng cao. Cơ sở vật chất tiếp tục được tăng cường. Chỉ đạo triển khai kế hoạch phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi giai đoạn 2010 - 2015 và kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 01-NQ/TU của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về đẩy mạnh xây dựng xã hội học tập trong thời kỳ công nghiệp hoá - hiện đại hoá. Tiếp tục triển khai thực hiện đề án xây dựng cơ sở vật chất ngành học mầm non, xây dựng trường chuẩn quốc gia. Đến nay, toàn huyện có 42 trường đạt chuẩn quốc gia mức độ I, trong đó có 03 trường tiểu học đạt chuẩn quốc gia mức độ II. Triển khai và quản lý tốt các trung tâm học tập cộng đồng tại các xã, thị trấn, tạo điều kiện thuận lợi để thực hiện tốt chủ trương xây dựng xã hội học tập của huyện trong các năm tiếp theo.
3. Công tác y tế, dân số
Công tác chăm sóc sức khoẻ nhân dân và phòng ngừa dịch bệnh được duy trì. 11 tháng, ngành y tế tuyến huyện và tuyến xã đã tổ chức khám chữa bệnh cho trên 198.650 lượt bệnh nhân. Thực hiện tốt các chương trình quốc gia về y tế, đến nay 100% số xã, thị trấn giữ vững chuẩn quốc gia về y tế xã. Công tác kiểm tra vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm và hành nghề y dược tư nhân tiếp tục được duy trì. Chương trình chăm sóc, bảo vệ sức khoẻ ban đầu cho nhân dân tiếp tục được quan tâm. Triển khai tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2011. Tổng số sinh trong tháng 242 ca (trong đó sinh con thứ 3 trở lên 09 ca).
4. Công tác lao động, thương binh và xã hội
 Đảm bảo tốt các chế độ chính sách cho các đối tượng xã hội, người có công. Chỉ đạo thực hiện tốt công tác rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2011. Tăng cường công tác tuyên truyền về phòng chống tệ nạn xã hội, bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em... Tổ chức xét nghiệm đối tượng nghiện ma tuý, lập hồ sơ đưa 03 đối tượng đi cai nghiện bắt buộc; 11 tháng đã lập hồ sơ đưa 40 đối tượng đi cai nghiện ma tuý bắt buộc tại Trung tâm giáo dục lao động xã hội của tỉnh đạt 100% kế hoạch huyện.

Trong tháng đã chỉ đạo cơ quan chuyên môn kiểm tra, hướng dẫn các xã, thị trấn triển khai xây dựng và tu sửa 04 nhà ở từ Quỹ đền ơn đáp nghĩa; 11 tháng đã xây dựng và sửa chữa 19 nhà cho các cá nhân và gia đình có công với cách mạng. Công tác đào tào nghề tiếp tục được quan tâm, 11 tháng đầu năm đã tạo việc làm mới cho 2.500 lao động đạt 96,15% kế hoạch huyện. Hoàn thiện đề án thành lập Trung tâm dạy nghề huyện Đông Triều. Triển khai kế hoạch dạy nghề cho 490 lao động nông thôn đạt 100% kế hoạch tỉnh.
III. CÔNG TÁC CHÍNH QUYỀN
- Bộ máy chính quyền từ huyện đến cơ sở tiếp tục được củng cố, kiện toàn. Chỉ đạo và tổ chức tốt kế hoạch tuyển dụng công chức xã năm 2011, triển khai kế hoạch tuyển dụng viên chức sự nghiệp huyện năm 2011. Thực hiện có hiệu quả công tác phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãnh phí. Hoàn thànhkế hoạch triển khai tổng kết Hiến pháp năm 1992.
- Công tác kiểm tra, rà soát hệ thống hoá văn bản tiếp tục tập trung đẩy nhanh tiến độ, nâng cao chất lượng công tác xây dựng, thẩm định, kiểm tra và rà soát văn bản quy phạm pháp luật, kịp thời phát hiện những sai sót, vướng mắc trong công tác ban hành văn bản tại các xã, thị trấn theo đúng quy định Nghị định 40/2010/NĐ-CP ngày 12/4/2010 của Chính phủ; 11 tháng đã kiểm tra, rà soát 3.105 văn bản của 20 xã, thị trấn.
- Công tác tiếp dân của huyện được duy trì. Đơn thư kiến nghị, khiếu nại của nhân dân cơ bản được giải quyết theo đúng quy định của pháp luật. Trong tháng, toàn huyện đã tiếp 21 lượt công dân đến phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo với 14 vụ việc, số vụ việc trên đang được thụ lý giải quyết.

 IV. CÔNG TÁC AN NINH - QUỐC PHÒNG
1. An ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội

- Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn huyện được đảm bảo. Chỉ đạo, triển khai thực hiện sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị số 06 của Chính phủ về người uy tín trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số. Chỉ đạo, hướng dẫn các cơ quan, doanh nghiệp, các xã, thị trấn tổng kết phong trào Toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc và phân loại chất lượng phong trào năm 2011.
- Tiếp tục chỉ đạo các xã, thị trấn triển khai thực hiện kế hoạch 3 chuyên đề về pháo, đèn trời, vũ khí, vật liệu nổ. Trong tháng xảy ra 4 vụ phạm pháp hình sự (tăng 02 vụ so với tháng trước). Đã điều tra làm rõ 3/4 vụ, 04 đối tượng, bắt tạm giam 02 đối tượng, thu hồi giá trị tài sản 40 triệu đồng.
- Tình hình tội phạm trên địa bàn huyện diễn biến phức tạp như là tội trộm cắp, cướp giật tài sản trên tuyến giao thông, tệ nạn cờ bạc… Tổ công tác thường xuyên kiểm tra, xử lý các đối tượng vi phạm, điều tra khám phá các vụ cướp, cướp giật trên tuyến giao thông. Trong tháng đã bắt, xử lý hình sự 03 vụ, 04 đối tượng tàng trữ, mua bán trái phép chất ma tuý; bắt 4 vụ đánh bạc với 19 đối tượng, phạt 18 triệu đồng.
- Chỉ đạo tăng cường thực hiện các giải pháp đảm bảo trật tự an toàn giao thông và kiềm chế tai nạn giao thông. Trong tháng, đã kiểm tra, xử lý 635 trường hợp vi phạm an toàn giao thông, 142 trường hợp vi phạm trật tự đô thị, xảy ra 01 vụ tai nạn lao động làm chết 01 người.
2. Công tác quân sự, quốc phòng

Công tác quốc phòng tiếp tục được tăng cường và đẩy mạnh; thường xuyên duy trì nghiêm túc các chế độ trực sẵn sàng chiến đấu, kịp thời giải quyết các tình huống xẩy ra. Tổ chức thành công kế hoạch diễn tập khu vực phòng thủ huyện Đông Triều năm 2011. Tổ chức tốt tổng kết Đại hội thi đua quyết thắng của lực lượng vũ trang Đông Triều giai đoạn 2008-2011. Thực hiện chi trả chế độ chính sách cho các đối tượng tham gia kháng chiến chống Mỹ theo Quyết định 142 của Chính phủ.
* Đánh giá chung:
- Tình hình kinh tế - xã hội tháng 11 và 11 tháng tiếp tục tăng trưởng, sản xuất nông nghiệp được quan tâm chỉ đạo, công tác quy hoạch, quản lý đất đai và tài nguyên được tăng cường; sản xuất công nghiệp, dịch vụ, thương mại phát triển; văn hoá xã hội đã đạt được nhiều kết quả quan trọng, giáo dục đào tạo tiếp tục phát triển, đã thực hiện tốt các chương trình y tế quốc gia, phòng chống dịch bệnh và chăm sóc sức khoẻ cho nhân dân; thường xuyên chăm lo đối với các đối tượng chính sách xã hội, người có công; công tác chỉ đạo điều hành của chính quyền từ huyện đến xã có nhiều cố gắng; công tác cải cách hành chính tiếp tục được đẩy mạnh; chính trị ổn định, trật tự an toàn xã hội được bảo đảm, an ninh quốc phòng được giữ vững...

- Bên cạnh những kết quả đã đạt được, cũng còn một số tồn tại như: Công tác trồng rừng, chuyển đổi vùng cây ăn quả kém hiệu quả tiến độ thực hiện chậm,  công tác đền bù giải phóng mặt bằng có cố gắng nhưng chưa đảm bảo yêu cầu về tiến độ và thời gian. Tỷ lệ sinh con thứ 3 cao. Việc thực hiện chế độ thông tin báo cáo phục vụ sự chỉ đạo, điều hành của UBND huyện ở một số phòng ban chuyên môn, UBND một số xã, thị trấn chưa nghiêm túc.   

B. MỘT SỐ NHIỆM VỤ CHỦ YẾU THÁNG 12 NĂM 2011
I. PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI:

1. Sản xuất nông - lâm - ngư nghiệp:

- Chỉ đạo trồng và chăm sóc, phòng, chống sâu bệnh cho cây trồng vụ đông. 
- Chỉ đạo đẩy mạnh phát triển chăn nuôi gia súc, gia cầm gắn với phòng trừ dịch bệnh. Tiếp tục chỉ đạo các địa phương tiêm phòng cho gia súc, tiêm phòng cúm gia cầm đợt 2 trên địa bàn toàn huyện.
- Tiếp tục chuyển giao khoa học kỹ thuật trong nuôi trồng thuỷ sản. Đẩy mạnh công tác quản lý, bảo vệ rừng, phòng chống cháy rừng trong mùa hanh khô. Thực hiện tốt công tác chăm sóc và bảo vệ rừng. 
2. Công tác quy hoạch, quản lý đất đai, tài nguyên và môi trường:

- Tăng cường công tác quản lý nhà nước đối với những quy hoạch đã được phê duyệt. Tiếp tục triển khai kế hoạch chỉnh trang đô thị huyện; rà soát, triển khai lập quy hoạch quỹ đất sạch tại các xã; triển khai công tác thẩm định các dự án đầu tư trên địa bàn huyện
- Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo, quản lý nhà nước từ huyện đến các xã, thị trấn trong công tác quản lý đất đai, tài nguyên, môi trường, kiên quyết xử lý việc khai thác tài nguyên than, cát, sét trái phép. Xử lý nghiêm các trường hợp gây mất an ninh trật tự liên quan đến hoạt động khai thác than trái phép.

- Tăng cường công tác tuyên truyền về pháp luật, cơ chế chính sách trong công tác giải phóng mặt bằng trên các phương tiện truyền thanh của huyện, của xã. Tập trung chỉ đạo, đẩy nhanh tiến độ công tác đền bù giải phóng mặt bằng các dự án trọng điểm như: dự án nâng cấp cảo tạo tuyến đường 186, dự án khu đô thị Kim Sơn...
 3. Công nghiệp, xây dựng cơ bản và giao thông:
- Tập trung chỉ đạo đẩy mạnh sản xuất kinh doanh, phấn đấu hoàn thành kế hoạch năm 2011. Đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình trong kế hoạch năm 2011.
- Đẩy nhanh tiến độ quyết toán, thẩm định quyết toán và giải ngân vốn đầu tư xây dựng cơ bản, chủ động làm tốt công tác chuẩn bị đầu tư cho năm 2012. Tăng cường công tác giám sát đầu tư của cộng đồng. 
4. Dịch vụ - thương mại:
Tăng cường công tác quản lý nhà nước trong các hoạt động dịch vụ, quản lý thị trường, chống buôn lậu và gian lận thương mại. Tăng cường công tác kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm; công tác kiểm soát giá cả, kiểm tra việc niêm yết giá và bán hàng theo giá, chủ động xây dựng kế hoạch đảm bảo mặt hàng nhất là các hàng hoá thiết yếu chuẩn bị cho Tết Nguyên Đán 2012. Chỉ đạo thực hiện các biện pháp bình ổn giá cả, thị trường những tháng cuối năm 2011.

5. Tài chính - ngân sách:
Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt Nghị quyết số 11/NQ-CP ngày 24/02/2011 của Chính phủ về những giải pháp chủ yếu tập trung kiềm chế lạm phát, ổn định kinh tế vĩ mô và đảm bảo an sinh xã hội. Rà soát lại các nguồn thu ngân sách trên địa bàn, tập trung xử lý chống thất thu ngân sách, đảm bảo các yêu cầu nhiệm vụ chi theo dự toán được duyệt, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Hoàn thành chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, kế hoạch ngân sách năm 2012 trình HĐND huyện quyết định phương án phân bổ ngân sách năm 2012. 
6. Chương trình xây dựng nông thôn mới: 
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền về xây dựng nông thôn mới. Đẩy nhanh tiến độ hoàn thiện Đề án xây dựng nông thôn mới huyện Đông Triều giai đoạn 2010-2015 định hướng đến năm 2020 trình HĐND huyện thông qua trong kỳ họp cuối năm 2011
- Chỉ đạo các xã công bố quy hoạch, triển khai thực hiện Đồ án quy hoạch, Đề án xây dựng nông thôn mới đã được UBND huyện phê duyệt.
- Chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ hoàn thiện Chương trình giao thông nông thôn; Chương trình kênh mương nội đồng; Chương trình phát triển điện lực huyện Đông Triều; Đề án bảo vệ môi trường giai đoạn 2011-2015.
- Huy động tối đa các nguồn lực bằng nhiều hình thức để xây dựng nông thôn mới (nguồn vốn từ đóng góp của nhân dân và các tổ chức kinh tế - xã hội, nguồn vốn từ cấp quyền sử dụng đất, tranh thủ nguồn vốn hỗ trợ của tỉnh, trung ương...); đồng thời sử dụng hiệu quả các nguồn lực hỗ trợ. Triển khai công tác chuẩn bị đầu tư, thực hiện các Dự án công trình đã được phân bổ nguồn vốn.
II. VĂN HOÁ - XÃ HỘI
1. Hoạt động văn hoá - thông tin và thể dục thể thao: 
- Tiếp tục tuyên truyền các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, Nhà nước, tình hình phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh, của huyện.
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.
- Tăng cường công tác kiểm tra đối với các hoạt động dịch vụ văn hoá trên địa bàn. Chỉ đạo kiểm tra, đánh giá xét duyệt danh hiệu làng, khu phố văn hoá, cơ quan văn hoá trên địa bàn huyện.
- Tiếp tục chỉ đạo tổ chức tốt Hội khoẻ Phù Đổng huyện Đông Triều lần thứ VIII năm 2011.
2. Phát triển giáo dục - đào tạo: 
Tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục - đào tạo, quan tâm phát triển giáo dục toàn diện. Tăng cường quản lý học sinh trong các trường học. Tiếp tục sửa chữa, đầu tư cơ sở vật chất đảm bảo các hoạt động giáo dục và mục tiêu xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia năm 2011. Đánh giá kết quả thực hiện Chương trình xây dựng các trường chuẩn quốc gia.
3. Y tế, dân số: 
Tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh. Đẩy mạnh công tác kiểm tra hành nghề y dược tư nhân, vệ sinh an toàn thực phẩm. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động kịp thời các chính sách liên quan đến công tác dân số, kế hoạch hoá gia đình, giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên. 

4. Lao động - thương binh và xã hội: 
- Đảm bảo đầy đủ chế độ, chính sách cho các đối tượng xã hội, người có công. Thực hiện tốt công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em, đặc biệt đối với trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Tăng cường công tác phòng chống tệ nạn xã hội, xây dựng xã, thị trấn lành mạnh, không có tệ nạn ma tuý, mại dâm, cờ bạc. Đẩy mạnh công tác xét nghiệm, lập hồ sơ đối tượng nghiện, cai nghiện tại cộng đồng...

III. CÔNG TÁC CHÍNH QUYỀN
- Tiếp tục bố trí, sắp xếp và thực hiện luân chuyển cán bộ để nâng cao hiệu quả hoạt động của các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp, các xã, thị trấn.
- Chỉ đạo hoàn thành xây dựng chương trình công tác năm 2012 và đăng ký chương trình, dự án báo cáo Ban Thường vụ Huyện uỷ và đăng ký báo cáo tỉnh. Rà soát đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ năm 2011, xây dựng kế hoạch năm 2012.

- Chỉ đạo tổng kết công tác năm, tổng kết phong trào thi đua năm 2011.

- Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, thực hiện đúng quy chế làm việc của các cơ quan, đơn vị, địa phương. Chỉ đạo chặt chẽ công tác phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm chống lãng phí tại các địa phương, đơn vị. Tiếp tục đổi mới công tác xây dựng, ban hành văn bản quy phạm pháp luật. Tăng cường giáo dục phổ biến chính sách pháp luật. 

- Thực hiện tốt Pháp lệnh dân chủ ở cơ sở, quy chế dân chủ trong cơ quan, doanh nghiệp. Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, phong trào xây dựng cơ quan giỏi, doanh nghiệp giỏi, cơ quan văn hoá, xã - thị trấn tiên tiến. Tổ chức tốt công tác tiếp dân và giải quyết kịp thời, đúng pháp luật các khiếu nại, kiến nghị, tố cáo của công dân.  
- Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin báo cáo và sự phối hợp của các cơ quan, đơn vị với UBND các xã, thị trấn.
IV. CÔNG TÁC AN NINH - QUỐC PHÒNG
- Tiếp tục giữ vững an ninh - chính trị, trật tự an toàn xã hội. Triển khai các biện pháp đảm bảo an toàn giao thông và kiềm chế tai nạn giao thông. Đẩy mạnh các biện pháp ngăn ngừa và đấu tranh, xử lý tội phạm. Chủ động nắm tình hình, phát hiện, ngăn chặn, xử  lý các trường hợp buôn bán, vận chuyển và đốt các loại pháo, đèn trời. 
- Đảm bảo tốt chế độ trực sẵn sàng chiến đấu. Quan tâm xây dựng thế trận quốc phòng toàn dân, gắn chặt với thế trận an ninh nhân dân. Xây dựng chỉ thị và kế hoạch tuyển quân năm 2012, xây dựng lực lượng dân quân, tự vệ vững mạnh. Xây dựng kế hoạch tổ chức kỷ niệm 67 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2011). Tổ chức tổng kết công tác quân sự và quốc phòng địa phương năm 2011. Thường xuyên rà soát kiện toàn lực lượng dân quân tự vệ, lực lượng dự bị động viên và thực hiện tốt chính sách hậu phương quân đội.
Trên đây là tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển  kinh tế - xã hội tháng 11 và những nhiệm vụ chủ yếu cần tập trung chỉ đạo, tổ chức thực hiện trong tháng 12 năm 2011. Các ngành, các địa phương tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ được giao./.
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- Các cơ quan, đơn vị trên địa bàn huyện;
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